

日本留学の感想

一月

20130130 羅筱醇

繼十二月的生活報告上說的，2012 的最後一天我們去了長崎的日本朋友家過。



在神社一同倒數後緊接敲著鐘迎來 2013 年的那刻，心中種種莫名的感動一股氣湧現而出，當下好想對大家說謝謝，感謝能讓我在此時此地感受這一刻。之後元旦那天與朋友的家人一起邊享用「御節料理」



看「絶対に笑ってはいけない熱血教師 24時」的特別節目，其中也玩了花牌及用書法寫今年新希望，更不好意思的是還從朋友的父親那拿到了「お年玉」，我想那是我最特別、難得可貴的一次經驗。從長崎回到山口有緊接著出發到島根的出雲大社參拜做「初詣」，也順道了岡山的倉敷逛逛，旅途中也認識了來自各地的人，不管是日本人還是外國人，甚至還遇到在旅館工作的台灣人，其中還有音樂家、攝影師、玻璃販賣商，與他們交談之後，雖然短暫卻讓我聽聞了許多趣事，這麼一來回去又有故事可以說了，就這樣短短的寒假在旅程的結束時也迎來開學了。

這時候大家也放寒假了吧。但日本這邊卻正忙著期末考，期末考的到來也意味著一個學期將近尾聲了，又再次驀然驚覺時間飛逝得真快。前期來的留學生們也一一準備著回國，四年級生也趕著畢業論文，一切切充滿別離情緒，而四月時又是個「新しい出会いの季節」，現在好期待櫻花的綻開呢。另外期末考結束當然不能放過春假囉！這次的年就留在日本過吧。

最後過年也不能忘了說句新年快樂，恭喜發財!!!!!!!!!!!!!!